

DIVISIÓN DE CONTRATACIÓN  
Exp.: 7/2025 (A/SUM-009991/2025)  
RGM/MRA/jfb

### CORRECCIÓN DE ERRORES

En relación a las actas relativas a la licitación del contrato de suministros denominado: **"SUMINISTRO DE LA VACUNA FRENTE A VIRUS RESPIRATORIO SINCITAL PARA LA POBLACIÓN ADULTA, AÑO 2025"**, a adjudicar por procedimiento abierto, mediante pluralidad de criterios se hace constar que

#### Donde dice:

"La Mesa de Contratación está constituida por los siguientes miembros designados por Orden 1132/2016, de 16 de noviembre, del Consejero de Sanidad"

#### Debe decir:

"La Mesa de Contratación está constituida por los siguientes miembros designados por Orden 714/2024, de 30 de abril, de la Consejera de Sanidad"

EL SECRETARIO  
Firmado digitalmente por: RODRIGUEZ ALONSO MIGUEL ANGEL  
Fecha: 2025.06.27 13:04

MIGUEL ÁNGEL RODRIGUEZ ALONSO